



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту хулиганства

В ходе мониторинга СМИ и социальных сетей выявлена публикация о том, что возле торгово-развлекательного комплекса г. Копейска произошла драка, во время которой один из участников конфликта после удара в голову упал и потерял сознание.

По данному факту по указанию и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство).

В настоящее время проводятся необходимые следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

01.09.2023

01 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1820664>